
 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

       

 

トンネル工事をしています。工事を終えたときに完成するトンネルは全長２０００m になる予

定で、現在１１２０ｍまで掘り進めています。掘り進めた長さは、全長の何倍ですか。 

 

     （もとにする量）    □倍   （くらべる量） 

        全長            掘り進めた長さ 

       ２０００ｍ           １１２０ｍ 

 くらべる量がもとにする量の何倍にあたるかを表した数を、割合といいます。 

 ⇒（もとにする量）×（割合）＝（くらべる量） 

 ⇒（割合）＝（くらべる量）÷（もとにする量） 

 

 

 

 

 

 

ある畑全体の面積は４８０ha で、そのうち３６０ha がじゃがいも畑で、１２０ha がトマト畑です。 

 

① じゃがいも畑の面積は、畑全体の何倍ですか。 

 

 

 

 

② トマト畑の面積は、畑全体の何倍ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合 １ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

２ 

答え 

式 

答え 

式 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

       

 

トンネル工事をしています。工事を終えたときに完成するトンネルは全長２４００m になる予

定で、現在７６８ｍまで掘り進めています。掘り進めた長さは、全長の何倍ですか。 

 

     （もとにする量）    □倍   （くらべる量） 

        全長            掘り進めた長さ 

       ２４００ｍ            ７６８ｍ 

 くらべる量がもとにする量の何倍にあたるかを表した数を、割合といいます。 

 ⇒（もとにする量）×（割合）＝（くらべる量） 

 ⇒（割合）＝（くらべる量）÷（もとにする量） 

 

 

 

 

 

 

ある畑全体の面積は３５０ha で、そのうち２３１ha がさつまいも畑で、１１９ha が枝豆畑です。 

 

① さつまいも畑の面積は、畑全体の何倍ですか。 

 

 

 

 

② 枝豆畑の面積は、畑全体の何倍ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合 ２ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

２ 

答え 

式 

答え 

式 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

       

 

トンネル工事をしています。工事を終えたときに完成するトンネルは全長１８００m になる予

定で、現在１５３０ｍまで掘り進めています。掘り進めた長さは、全長の何倍ですか。 

 

     （もとにする量）    □倍   （くらべる量） 

        全長            掘り進めた長さ 

       １８００ｍ           １５３０ｍ 

 くらべる量がもとにする量の何倍にあたるかを表した数を、割合といいます。 

 ⇒（もとにする量）×（割合）＝（くらべる量） 

 ⇒（割合）＝（くらべる量）÷（もとにする量） 

 

 

 

 

 

 

ある畑全体の面積は５４０ha で、そのうち２９７ha がピーマン畑で、２４３ha がなすび畑です。 

 

① ピーマン畑の面積は、畑全体の何倍ですか。 

 

 

 

 

② なすび畑の面積は、畑全体の何倍ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合 ３ 

    勉強した日  月  日 

１ 
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